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Méthodologie 

 
!  Étude réalisée auprès d’un échantillon de 995 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus.  
 
 
!  L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 

catégorie socioprofessionnelle et de région de résidence. 
 
 
!  Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 

Web Interview). 

!  Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 26 au 28 novembre 2011. 

 
!  OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 
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Perception de l’évolution de la délinquance 

Q : Depuis 10 ans, diriez-vous que la délinquance en France a… ? 

0% 

16% 

3% 

81%  Plutôt augmenté 

 Plutôt diminué 

N'a pas changé 

NSP 

73% 75% 58% 88% 84% 93% 

3% 4% 4% 12% 3% 1% 

24% 21% 38% - 13% 5% 

Proximité partisane 

Gauche  …dont  
PS 

…dont  
EE-Verts Modem Droite FN 
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21% 

32% 

35% 

32% 

40% 

54% 

45% 

50% 

56% 

48% 

19% 

17% 

9% 

10% 

8% 

4% 

5% 

4% 

1% 

2% 

2% 

1% 

2% 

1% 

2% 
82% 86% 72% 71% 57% 51% 

77% 81% 66% 68% 43% 41% 

69% 78% 47% 44% 25% 37% 

77% 81% 66% 68% 43% 41% 

69% 78% 47% 44% 25% 37% 

88% 

88% 

85% 

77% 

75% 

Opinion sur différentes orientations en matière de sécurité 

Total  
« Favorable » 

Développer plus les actions de prévention 

Obliger la concertation avec les acteurs 
locaux pour adapter des solutions nationales 

à chaque territoire 

Renforcer le rôle des travailleurs sociaux, 
médiateurs et éducateurs 

Accroître les compétences des polices 
municipales 

Associer davantage les scientifiques 
travaillant sur les questions de sécurité à la 

recherche de solutions innovantes 

Q : En matière de sécurité, seriez-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas favorable du 
tout à la mise en place des solutions suivantes ? 
 

Tout à fait 
favorable 

Plutôt favorable Plutôt pas 
favorable 

Pas  favorable 
du tout 

NSP 

Proximité partisane 

Gauche  …dont  
PS 

…dont  
EE-Verts Modem Droite FN 
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4% 

3% 

24% 

23% 

28% 

21% 

25% 

35% 

50% 

56% 

56% 

53% 

27% 

22% 

12% 

17% 

16% 

12% 

3% 

1% 

2% 

3% 

2% 

2% 

3% 
93% 93% 96% 88% 78% 73% 

81% 77% 83% 67% 58% 77% 

80% 78% 78% 69% 36% 36% 

22% 22% 23% 19% 36% 37% 

21% 23% 26% 8% 29% 33% 

84% 

73% 

59% 

28% 

25% 

Opinion sur les politiques publiques en matière de sécurité 

Total  
« Oui » 

Sont conduites sans réellement y associer les 
citoyens 

Ne tiennent pas assez compte des recherches 
menées par les professionnels, les scientifiques 

et les retours issus de l'expérience des 
professionnels sur le terrain 

Mettent trop l'accent sur la répression au 
détriment de la prévention 

Tiennent compte des situations spécifiques de 
chaque territoire 

Sont évaluées de manière efficace 

Q : Selon-vous les politiques publiques mises en œuvre en matière de sécurité… ? 
 

Oui, tout à 
fait Oui, plutôt 

 Non,  
plutôt pas  

Non, pas du 
tout 

NSP 

Proximité partisane 

Gauche  …dont  
PS 

…dont  
EE-Verts Modem Droite FN 


